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Verbale della riunione del consiglio esecutivo del  20 febbraio 2012 

 

L’anno duemiladodici, il giorno 20 del mese di febbraio, alle ore 20.00, presso la sede operativa sita in via 

Don Fumagalli n° 5, Pozzo d’Adda, si riunisce il Consiglio esecutivo dell’organizzazione di volontariato 

“S’Apre” – ONLUS. Il Presidente Vincenzi Emanuele constatata la presenza del Vicepresidente Merlo 

Matteo, dei seguenti Consiglieri: Bruno Angelo, Merlo Manuela, Muraro Fabrizia, Trevisin Rossana e 

Venturini Giovanni dichiara aperta la seduta per deliberare il seguente ordine del giorno. 

 

Ordine del giorno                                       

 ++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

1. Discussione su proposte di raccolta fondi 2012; 

2. Varie ed eventuali. 

1. La discussione prende avvio sulle considerazioni riguardanti il bilancio della collaborazione con 

l’associazione Rockit, per quanto concerne l’evento tenutosi il 4 febbraio scorso. La 

manifestazione ha soddisfatto le aspettative, restano comunque dei necessari chiarimenti con gli 

organizzatori soprattutto in vista di una loro nuova richiesta di collaborazione. Infatti, Rockit 

organizzerà in un fine settimana di giugno un altro evento musicale presso il parco dell’Idroscalo a 

Milano, per questa occasione è stato chiesto a S’Apre di fornire nuovamente il servizio ristoro. 

Dopo ampia discussione si dà incarico al gruppo di lavoro sulle manifestazioni (gruppo feste) di 

avere maggiori informazioni a riguardo. Si passa poi al progetto di gestione tecnica dell’area feste 

concessa dal comune di Cassano d’Adda redatto dal gruppo feste. La discussione si amplia sulle 

varie soluzioni possibili per quanto riguarda la disposizione delle infrastrutture e le modalità dei 

vari servizi. In conclusione il Consiglio approva il progetto e si decide di presentarlo 

all’amministrazione di Cassano d’Adda entro i termini stabiliti cioè la fine del corrente mese. Si 

procede poi all’analisi del calendario delle manifestazioni estive prendendo in considerazione 

anche nuove proposte di collaborazione. Considerato che la situazione è ancora completamente 

in divenire si decide di attendere maggiori informazioni, soprattutto per quanto riguarda le date, 

prima di mettere a conoscenza tutti i soci e volontari del calendario ufficiale delle manifestazioni. 

Si ribadisce che il termine per comporre il calendario preliminare degli eventi sarà comunque 

l’Assemblea ordinaria annuale dei soci. Il consiglio approva.   

2. Varie ed eventuali: 



 
                        
  

 ORGANIZZAZIONE 
           DI VOLONTARIATO - ONLUS 

Sede legale: via Colombo 42/a - 20062 - Cassano d’Adda (MI) 

Sede operativa: via Don Fumagalli 5 – 20060 – Pozzo d’Adda (MI) 

Tel./Fax 02 92010266 - Cell.  338-9615541 - Sito  www.s-apre.org - E-mail  s.apre@libero.it  C.F. 91550610157 

Iscritta al Registro regionale Organizzazioni di volontariato della Provincia di Milano al N° MI-191 del 23.07.2003 

• Viene comunicato che l’associazione Asinomania ha dato il consenso ad inviare due 

esperti di onoterapia per la formazione di onoterapeuti  nei progetti in Brasile. Il consiglio 

approva. 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la seduta è tolta alle ore 22:30, previa lettura ed approvazione 

del presente verbale. 

 

Il Segretario                                                                                                            Il Presidente 

Giovanni Venturini         Emanuele Vincenzi 


